



Учащиеся кадетского класса следственного управления СК России по Мурманской области стали победителями федерального молодежного образовательного онлайн форума «Компетенции 21 века»



С 21 по 24 декабря проходил федеральный молодежный образовательный форум «Компетенции 21 века», организованный следственным управлением СК России по Кировской области для кадет-старшеклассников, планирующих связать свою жизнь с профессией следователя.

Благодаря использованию возможностей видеосвязи, в текущем году у многих регионов нашей страны появилась возможность принять в нем участие. 68 кадет из Кировской, Ульяновской, Вологодской, Саратовской, Архангельской, Нижегородской, Волгоградской, Брянской, Мурманской, Рязанской областей, Республик Удмуртия, Чувашия, Марий Эл, Адыгея и Крым, а также Пермского края были погружены в увлекательную цифровую сюжетно-ролевую игру



«Большие мелочи 2». Старшеклассники выступили в профессиональной роли следователей и выполняли задания по установлению причинно-следственных связей с целью раскрытия различного рода преступлений. Организаторами Форума им были предложены кейсы с ситуациями, которые встречаются в практике работы следственных органов.

После каждого этапа участники вместе с жюри, в состав которых вошли сотрудники следственного управления СК России по Кировской области, анализировали свои результаты, обсуждали положительные моменты или недочеты. Офицеры СК рассказывали важные моменты из следственной практики, основы работы следователей.

Каждый вечер старшеклассников ждали интересные и увлекательные коллективные творческие дела. Все команды с успехом с ними справлялись. В режиме реального времени дети смогли проявить свои творческие таланты, фантазию и коллективное мышление.

В завершении форума была проведена социальная акция «Сердце, уставшее ждать», где ребята посредством черно-белых аппликаций раскрыли проблему порой непростого отношения к детям в семье и детском одиночестве.

За время игры после каждого этапа менялись фавориты, лидеры и наиболее активные участники, но неизменным оставалось одно – желание детей научиться новому, раскрыть запутанные преступления, вывести хулиганов на чистую воду, и восстановить, пусть и выдуманную, справедливость.

24 декабря были подведены итоги, и состоялось торжественное мероприятие, посвященное окончанию Форума.

Команда учащихся кадетского класса Следственного управления СК России по Мурманской области в честной и нелегкой борьбе заняла первое место! Ребята показали не только свои знания, но и волю к победе, умение работать в команде. Сотрудники Следственного управления желают кадетам развития, достижения поставленных целей и, конечно, новых побед!

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2020/item/1675262>